

国庆70周年大阅兵



快、准、稳，人民军队凭什么做到？

东风-41可以覆盖全球战略目标。其沉稳亮相国庆阅兵，展示的无疑是中国有能力更有效地维护国家安全，有着非凡的意义。

□ 撰稿 | 笑 饮

国庆70周年大阅兵，展示的全部都是国产装备。其中，东风-41洲际导弹、东风-17常规导弹、无侦-8侦察机、15式坦克等，都大有可观、意有所指。

总的来说，中国人民解放军在2019年10月1日阅兵式上展现的新装备，展现了快、准、稳的特点。

这也是新时期人民军队无坚不摧的装备保证。

天下武功唯快不破

“东风快递，使命必达”，这是2015年以来中国人民解放

军数次阅兵之际，热心网友不时地提起“东风”系列导弹时，所引用的一句话。今年早些时候，当火箭军微博、微信端上线时，也是大号、小号齐上阵。大号叫“中国火箭军”，小号就顺应了网友的讲法，叫做“东风快递”。

在10月1日新中国成立70周年大阅兵之际，人们看到了“东风快递”家族又一个全新亮相的型号——东风-17。有网友如此形容东风-17——“服务亚洲和西太平洋，主要客户是美国驻日韩基地。业务亮点是时效性好，高超音速，发件后还能变更收件人。由于采取了‘打水漂’技术，燃料经济性较好。”

可以说，网友如此形容东风-17，堪称精准。且看此前曝